

2000点多空激烈拉锯 市场向上进攻意愿不足

消息面不明朗 “鸡肋”行情还将持续

大势纵横

本周大盘走势可谓一波三折,尽管从整体重心来看并没有太大的变化,但日内的洗盘拉升,冲高回落,就几乎没断过,说明在此位置多空分歧确实是在加大,从政策来看明显的感觉就是维稳情绪占到了大多数,指数几次破2000点几次被神奇地拉回,但又没有借机发布利好组合拳,每次都是护住完事,再破再出利好。这样的消极态度固然使得2000点被证明是政策底和铁底,但向上的进攻意愿明显不足,当打掉2000点之后,也不过就是一个短线操作的机会,向上并没有趋势性机会,这使得操作趋于短打。



本周央行净投放资金较多,加上汇丰PMI指数大超预期,使得市场信心有所修复,但投资者仍在等待更多经济好于预期的证据,短期成交量未能放大,还将拉锯整理,但不必悲观。

从技术上来讲,别看周五指数有所上攻,但仍然属于标准的周五走势,即缩量震荡,成交仍然是地量水平,热点也不够明确,沪市当中涨幅超过3%的,已经可以进入到涨幅前30名左

右,这说明并没有形成主线,也没有太高的活跃度,深市活跃度稍好。看来真正选择方向要等周末消息进一步明朗;如无利好,下周鸡肋行情恐怕还要持续一段时间。

宁波海顺认为,大盘如若上行,仍需求能跟上,上方2050点仍将构成一定压制,短期内投资者仍需静待市场趋势明朗,操作上宜多看少动。

杨晓春

政策要闻

证监会:通报上市公司2013年披露年报情况 6企业IPO违规 5公司信息披露违法

证监会新闻发言人邓舸23日在例行新闻发布会上表示,上市公司2013年年报披露后,39家公司被实施退市风险警示,其中,触及净资产指标1家,4家公司因触及净利润指标被暂停上市。

邓舸公布了新股发行承销结果的处理情况,对于违规机构和个人采取相应的监管措施。为了加强新股发行的过程

和行为监管,年初中国证监会组织对新股发行承销过程进行检查,其中,我武生物、良信电气、炬华电器、慈铭体检、天赐材料、天保重装六家企业存在未按实现披露原则配售股票、向投资者提供超出招股说明书信息等违法违规行为。

邓舸还表示,金谷源、新都酒店、博汇纸业、国恒铁路、成城股份5家公司

存在信息披露违法违规行为,证监会已经对上述案件进行立案调查并正式立案,目前仍在调查过程中。下一步,证监会将在继续加大对相关行为打击力度的同时,督促上市公司切实履行好信息披露义务,维护投资者的合法权益。

中财

股市锐评

对造假案当事人就该罚得倾家荡产

这是中国资本市场的又一个丑闻:在上交所上市的南纺股份,从2006年以来连续五年虚构利润共3.4亿元。如今东窗事发,被证监会处以警告和罚款50万元,并且对相关责任人员处以行政处罚。

也难怪投资者对此强烈不满。造假3.4亿元,罚款50万,如此处罚,说难听些,不几乎等同于儿戏了么?但是,且慢咆哮,翻开《证券法》一查,对上市公司虚构利润的最高处罚就是罚款50万元,原来证监会已对南纺股份顶格处理了。这么说来,那些说证监会对公司处罚太轻的批评,是不符合实际的。那么,是否可以就此认定《证券法》规定的处罚条款不当呢?恐怕也不能这样简单下结论,因为这里处罚的对象是上市公司,罚款是由上市公司支付的,实际上也就是所有股东支付的。股东被上市公司的虚假报告所欺骗,原本蒙受了不小的损失,而现在公司受罚,客观上又是扣减了股东的权益。这就更让他们处于一种两头遭损的尴尬境地。显然,在这种情形下,对上市公司处罚越重,股东的损失也就越大。鉴于绝大多数股东是无辜的,并且是事实上的受害者,因此继续加大对公司的处罚,并没有多少实际意义。在海外市场的实践中,一般也不会过于加重实际上主要是



由普通股东来承担的对公司的罚款。那公司造假成本太低的问题该怎么处置呢?法律法规的威慑作用又该如何体现呢?对造假行为又该怎么实行强有力的打击呢?笔者认为,这里的关键是要严厉处罚造假事件的当事人。因为造假是公司当事的高管所为,其行为对企业,也对股东造成了损失,而很可能这些当事人是从造假或虚假陈述中获益的。因此,只有严肃处理公司涉案相关高管,让违法者付出超过违法收益的巨大代价,才能形成对造假行为的高压态势,进而抑制并最终消除这种行为在证券市场的存在空间。对那些虚构几亿利润,让投资者遭受巨大损失的人,罚他个倾家荡产毫不为过。此外,对于涉案的相关中介机构也得追查,并给予相应的处罚,不能轻易放过。

去年万福生科欺诈上市案震惊市场,当时证监会对公司的处罚也是顶格罚款50万元。公司董事长作为直接责任人被移送司法机关,其个人资产也被冻结以用于民事赔偿。应该

说,万福生科欺诈上市的当事人是为欺诈行为付出了惨重代价的。这也向外界清楚地表明,沪深股市是有规矩的,造假者不但风险极大,而且最终会被证明得不偿失。

南纺股份虚构利润的违法行为主要发生在2010年之前。公司的原董事长等部分高管在去年因为私设小金库以及受贿和挪用公款罪等被检察机关起诉,并被法院定罪。从时间上推算,虚构利润也正是在这伙人当权时发生的,作为公司的主要管理者,难逃其责。这也就是说,他们很可能还有脱不开“违规披露,不披露重要信息罪”的嫌疑。因此,不排除对其追加罪名的可能。有关部门理应将公司相关利润的信息提供给司法部门,对南纺股份利润造假的当事人依法提起诉讼,如果被认定达到刑事处罚的条件,就应该坚决处罚。如果没有达到刑事处罚的,也应有相应的行政处罚。要让其他有造假动机者、可能效尤者从此打消念头。

桂浩明

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

5月23日沪深指数

上证指数:			
开盘:2020.12	最高:2034.57	最低:2017.74	收盘:2034.57
涨跌:13.28点	成交:514.6亿元	上涨:724家	下跌:147家 平盘:130家
深成指:			
开盘:7188.56	最高:7246.95	最低:7161.75	收盘:7240.92
涨跌:57.25	成交:765.4亿元	上涨:1206家	下跌:213家 平盘:196家

上证指数日K线图



深成指日K线图



交通银行正式入驻 国际旅游名城黄山

5月23日,交通银行黄山分行正式开业,这是交通银行继1988年在皖设立省级分行后设立的第十二家省辖分行,也是在皖南地区设立的第五家省辖分行。

交通银行是中国百年民族金融品牌的传承者和中国银行业改革的先行者,是我国五大国有商业银行之一。作为交通银行在皖的省级分支机构,近年来交行安徽省分行认真贯彻省委、省政府的工作部署,根植江淮这片沃土,持续加大金融资源投放,不断创新金融服务与产品,为省内重大项目建设、重点区域发展、民生工程等方面提供了强有力的金融支持。

此次在素以奇绝天下的自然风光和博大精深徽州文化著称于世的黄山市设立分行,是交行安徽省分行积极践行“网点+电子银行+客户经理”三位一体经营模式,持续实施健全在皖机构网络布局,以省会城市合肥为中心增强皖南地区辐射的机构发展战略的又一重大举措;同时也是积极响应安徽省委、省政府打造“皖南国际旅游文化示范区”战略部署,不断加大皖南经济支持力度,促进安徽区域协调发展的又一重大举措。

交通银行黄山分行成立后将充分发挥国有银行优势,依托交通银行国际化、综合化经营平台,突出财富管理特色,不断创新金融服务手段,持续提升金融服务水平,坚定不移地致力于黄山经济社会发展,为黄山广大人民群众提供优质的金融服务。